



NUESTROS COLABORADORES

El voto de la mujer

En un pueblo andaluz. Mitin socialista. Pocas, poquísimas mujeres. Tan pocas, que una de las diputadas del partido, enviada especialmente como «animadora» de la mujer, no pudo contenerse y preguntó: —¿Dónde están las mujeres socialistas, que no se las ve por ninguna parte?

Añade el telegrama que la oradora «censuró a los hombres, que no habían sabido convenirlas para que concurriesen al acto, y afirmó que la mitad de las mujeres socialistas están en contra de sus maridos».

Aparte de lo que pueda significar la catequesis de la mujer por el marido en función del librecambio, el testimonio de la diputada socialista es, por su calidad, aplastante. Resulta que las mujeres socialistas, en gran mayoría, no son socialistas ni quien tal vio. Al menos no son socialistas de puño en alto y exterminio como sus maridos. Porque el socialismo de sus maridos amenaza, no sólo al hogar burgués, sino, principalmente, el proletario. No hay sino remitirse a Asturias; antes de la revolución, bajo el aborrecido Gobierno burgués, los hogares mineros tenían trabajo y durante la revolución ni pan ni trabajo sino hambre y tiros. Después de la revolución no pocos hogares proletarios se han repartido entre el cementerio, la cárcel y el hospital, mientras no pocos líderes se dividían entre el hotel, el automóvil y la cuenta corriente.

Y como las mujeres socialistas saben todo esto, el socialismo ha de encontrar cada día menos votos de las mujeres socialistas. Y no es que lo digamos nosotros burgueses; es que lo dicen testimonios irrecusables de diputadas socialistas que si como socialistas se asombran, como mujeres deberían hallarlo natural y corriente. Porque la mujer es el hogar; y el socialismo de puños en alto (y no hay otro) es la amenaza del hogar.

La cualidad más genuina de la mujer—la intuición—se apresta, en vista del proceso revolucionario, a la defensa del hogar. Más tarde o más temprano habrá elecciones. Y entonces—digan lo que quieran los Panglos socialistas—las mujeres obreras y campesinas votarán contra los revolucionarios.

El hogar, que es lo que importa a las mujeres, sobre todas las cosas y aún sobre todas las personas, va unido al voto de la mujer como la sombra al cuerpo. Y la mujer repudia cuanto signifique perturbación, inquietud, zozobra. Los nuevos tiempos, al intensificar las luchas políticas y agravar las penurias económicas, fuerzan a la mujer a intervenir en defensa propia, esto es, en defensa del hogar. De ahí que no se excluyan ricos ni pobres, culta ni inculta, sino que todas se interesen por la política, porque hoy la política no es ya exclusión, sino inclusión; ni es solo ministerios ni antecallas, sino calle, mercado, tiendas, oficinas. Y por tanto cargos y sueldos. Y por tanto mejoras del hogar; aburguesamiento, orden, paz. Y por tanto, aversión a cuanto, venga de donde viniere, pueda amenazar este ideal, que es común por naturaleza, a todas, absolutamente a todas las mujeres.

Por ello el voto femenino rechaza igualmente los extremismos rojos que los negros, las dictaduras del proletariado, con sus puños en alto, su dinamita y sus Soviets, y la dictadura militar, con su ordeno y mando y cartuchera en el cañón.

Aparte, pues, aquellas zonas sectarias donde la pasión desnaturaliza no solo las ideas sino también los sentimientos, los votos femeninos irán a las candidaturas no extremistas. Ley de gravitación del hogar, se cumplirá pesa a todos los horóscopos sectarios. Las mujeres sienten amenazados sus hogares, sus hijos, sus más caros y firmes sentimientos y se disponen a defenderlos, conforme a su naturaleza política, que el hombre cifra en la libertad y la mujer en la paz doméstica...

Cristobal de Castro.

Queda disuelta la Comisaría del Trigo

MADRID.—En la «Gaceta» se publica un decreto del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio, declarando disuelta la Comisaría del Trigo y dando un voto de gracias al personal de la misma por el celo con que ha desempeñado su misión.

Actos políticos comprometidos por Gil Robles

—El jefe de la CEDA, don José María Gil Robles tiene comprometida hasta ahora su asistencia en el mes de enero a los siguientes actos: el 4 en León; el 5, en Vigo; el 6 por la mañana, en Orense y por la tarde en Lugo; el 7, en El Ferrol; el 12, en Córdoba; el 17, en Albacete; el 19 en Málaga; el 22, en Cuenca; el 23

LO QUE SE POR ELLOS

FRENTE ANTIRREVOLUCIONARIO

Una encuesta ante la formación del Frente antirrevolucionario. Tres preguntas: Ante la amenaza del Frente revolucionario, ¿debe formarse el Frente antirrevolucionario?—¿Qué fuerzas deben integrarle?—¿Con qué base o programa debe hacerse?

Padre Gafó. (Independiente) Segunda. Exigencias. El frente

CONSEJO DE MINISTROS

MADRID.—El Consejo de ministros celebrado ayer día 1 por la mañana en la Presidencia aprobó el decreto de suspensión de sesiones del Parlamento hasta fin de mes. Con este motivo, el señor Portela confe-

vare Mendizábal dijo que el actual Gobierno no necesita ocuparse del decreto de disolución; es cosa quedo resuelta por el anterior Gobierno y no hay ni es preciso que haya rectificación; no obstante, el Gobierno qui-



colorchecker CLASSIC

que estudiar los propósitos de partidos que representan volumen de opinión y tener que con ello se llegue a una armonía republicana y patriótica deseamos.

so es por la derecha o por da?

todas partes. Al Gobierno

Está dispuesto a llegar por lado a la armonía repu y a la patriótica por todas

triodistas pidieron a Alvarez

consistir en una reorganiza Gobierno o solamente tenía de índole electoral.

actual Gobierno, replicó, no binete que pretenda hacer ones, sino que las hará.

de los informadores le pre

tinúa en la 4.ª página)

os que España viene cose desde el vergonzoso 14 de 931.

El frente de derechas constituirse con los elemen

novación Española, Bloque Nacionalistas Españoles,

alistas y los núcleos monár de la CEDA y Agrarios, que por 100, y las juventudes

arias que levantan el brazo, actuar sobre el siguiente

la mínimo: Unidad intangible ña. Anulación total de la

ción con la consiguiente des del laicismo. Reforma so

olución absoluta de las ma marxistas, y prohibición ab

de toda ingerencia internacio la vida interior de España.

ción monárquica con elimi de todas las corruptelas corte

políticas que provocaron su proscripción absoluta de la liberal y de la farsa parla

Con esto, con el fomento oras públicas y el respeto al para que no falte trabajo y

stitutos armados, plenos de d y disciplina para conservar

ra no hay nada más que pe

Cecilio Garcirrubio.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA del señor

DON AGUSTIN LOPEZ ALONSO

Médico

Que falleció en Madrid el día 7 de enero de 1935

D. E. P.

Su hermano don Florentino López Alonso, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle en sus oraciones, por lo que quedarán agradecidos.

La misa aniversario se celebrará el día 4 del corriente a las diez de la mañana en el convento de Padres Carmelitas de la Santa, y las que se celebren el día 7 en Rivilia de Barajas, iglesia y convento de Monjas de Fontiveros, Constanza, Vía, Bercial de Zapardiel, Moraleja de Matababras, Pascualgrande Crespos y Muñomer del Peco Muriel (Valladolid) y San Vicente del Palacio (Valladolid), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Los Excmos. señores Obispos de Avila, Salamanca, Jaén y Tuy, y Fray Francisco Gómez, O. P. (Tonkin), tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

Avila 2 enero 1936.



NUESTROS COLABORADORES

El voto de la mujer

En un pueblo andaluz. Mitin socialista. Pocas, poquísimas mujeres. Tan pocas, que una de las diputadas del partido, enviada especialmente como «animadora» de la mujer, no pudo contenerse y preguntó: —¿Dónde están las mujeres socialistas, que no se las ve por ninguna parte?

Añade el telegrama que la oradora «censuró a los hombres, que no habían sabido convenirlas para que concurriesen al acto, y afirmó que la mitad de las mujeres socialistas están en contra de sus maridos».

Aparte de lo que pueda significar la catequesis de la mujer por el marido en función del librecambio, el testimonio de la diputada socialista es, por su calidad, aplastante. Resulta que las mujeres socialistas, en gran mayoría, no son socialistas ni quien tal vio. Al menos no son socialistas de puño en alto y exterminio con sus maridos. Porque el socialismo de sus maridos amenaza, no sólo al hogar burgués, sino, principalmente, el proletario. No hay sino remitirse a Asturias; antes de la revolución, bajo el aborrecido Gobierno burgués, los hogares mineros tenían trabajo y durante la revolución ni pan ni trabajo sino hambre y tiros. Después de la revolución no pocos hogares proletarios se han repartido entre el cementerio, la cárcel y el hospital, mientras no pocos líderes se dividían entre el hotel, el automóvil y la cuenta corriente.

Y como las mujeres socialistas saben todo esto, el socialismo ha de encontrar cada día menos votos de las mujeres socialistas. Y no es que lo digamos nosotros burgueses; es que lo dicen testimonios irrecusables de diputadas socialistas que si como socialistas se asombran, como mujeres deberían hallarlo natural y corriente. Porque la mujer es el hogar; y el socialismo de puños en alto (y no hay otro) es la amenaza del hogar.

La cualidad más genuina de la mujer—la intuición—se apresta, en vista del proceso revolucionario, a la defensa del hogar. Más tarde o más temprano habrá elecciones. Y entonces—digan lo que quieran los Panglos socialistas—las mujeres obreras y campesinas votarán contra los revolucionarios.

El hogar, que es lo que importa a las mujeres, sobre todas las cosas y aún sobre todas las personas, va unido al voto de la mujer como la sombra al cuerpo. Y la mujer repudia cuanto signifique perturbación, inquietud, zozobra. Los nuevos tiempos, al intensificar las luchas políticas y agravar la penurias económicas, fuerzan a la mujer a intervenir en defensa propia, estas, en defensa del hogar. De ahí que no se excluyan ricos ni pobres, culta ni inculta, sino que todas se interesen por la política, porque hoy la política no es ya exclusión, sino inclusión; ni es solo ministerios ni antecelas, sino calle, mercado, tiendas, oficinas. Y por tanto cargos y sueldos. Y por tanto mejoras del hogar; aburguesamiento, orden, paz. Y por tanto, aversión a cuanto, venga de donde viniere, pueda amenazar este ideal, que es común por naturaleza, a todas, absolutamente a todas las mujeres.

Por ello el voto femenino rechaza igualmente los extremismos rojos que los negros, las dictaduras del proletariado, con sus puños en alto, su dinamita y sus Soviets, y la dictadura militar, con su ordeno y mando y cartuchera en el cañón.

Aparte, pues, aquellas zonas sectarias donde la pasión desnaturaliza no solo las ideas sino también los sentimientos, los votos femeninos irán a la candidatura no extremista. Ley de gravitación del hogar, se cumplirá pesa a todos los horóscopos sectarios. Las mujeres sienten amenazados sus hogares, sus hijos, sus más caros y firmes sentimientos y se disponen a defenderlos, conforme a su naturaleza política, que el hombre cifra en la libertad y la mujer en la paz doméstica...

Cristobal de Castro.

Queda disuelta la Comisaría del Trigo

MADRID.—En la «Gaceta» se publica un decreto del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio, declarando disuelta la Comisaría del Trigo y dando un voto de gracias al personal de la misma por el celo con que ha desempeñado su misión.

Actos políticos comprometidos por Gil Robles

—El jefe de la CEDA, don José María Gil Robles tiene comprometida hasta ahora su asistencia en el mes de enero a los siguientes actos: el 4 en León; el 5, en Vigo; el 6 por la mañana, en Orense y por la tarde en Lugo; el 7, en El Ferrol; el 12, en Córdoba; el 17, en Albacete; el 19 en Málaga; el 22, en Cuenca; el 23

LO QUE SE POR ELLOS

FRONTE ANTIRREVOLUCIONARIO

Una encuesta ante la formación del Frente antirrevolucionario. Tres preguntas: Ante la amenaza del Frente revolucionario, ¿debe formarse el Frente antirrevolucionario?—¿Qué fuerzas deben integrarle?—¿Con qué base o programa debe hacerse?

Padre Gafó. (Independiente)

Primera pregunta. De formarse el bloque revolucionario entre determinados partidos políticos y los sectores obreros de izquierda, creo ineludible la formación por parte nuestra, del bloque antirrevolucionario.

Segunda. Todas las fuerzas, es decir, todos los partidos que se definen antirrevolucionarios.

Tercera. Creo difícil acordar un programa de actuación antirrevolucionaria en el ámbito político por motivo de las discrepancias sobre la forma de Gobierno, pues mientras unos creen que la mejor manera, la más eficaz, de impedir la revolución es combatirla o desarmarla dentro del Poder, o sea, dentro de la República, otros opinan que para combatir la revolución es mejor derribar la República. Para mí, lo digo con plena seguridad, la única medida eficiente para acabar con la revolución—que depende de las masas obreras organizadas—es crear otra organización obrera estrictamente profesional y desarrollar una política social lo más avanzada posible, dentro del mantenimiento del principio de la propiedad privada en sus justos límites.

José Antonio Primo de Rivera (Fascista)

En contestación a sus preguntas, resumí la parte de mi discurso del día 17, en el Cine Madrid, que se refería a la misma cuestión. «Contra el peligro bolchevique—cada vez más acentuado por el desplazamiento hacia posiciones extremas de las masas socialistas—hay que formar, no el frente antirrevolucionario—pues esto que España necesita una revolución—sino el frente nacional, delimitado por las siguientes exclusiones y exigencias:

Primera. Exclusiones. Nuestra generación, que es a la que corresponde de la responsabilidad de desenlazar la presente crisis del mundo, no puede sentirse solidaria: a) Por razón histórica, de los que quieren cobijar bajo la bandera nacional nostalgias reaccionarias de formas caídas o de sistemas económico-sociales injustos. b) Por razón ética, de los que se hayan habituado a vivir políticamente en un clima moral corrompido.

en Palencia; el 24, en Salamanca; el 26, en Almería, y el 29, en Zaragoza.

Segunda. Exigencias. El frente nacional habrá de proponerse: a) La devolución al pueblo español de una nueva fe en su unidad de destino y de una resuelta voluntad resurgimiento. b) La elevación a términos humanos de la vida material del pueblo español.

Lo primero exige una revitalización de los valores espirituales, sistemáticamente relegados o deformados durante mucho tiempo, y sobre todo la insistencia en esta concepción de España como expresión de una comunidad popular con un destino propio, diferente del de cada individuo, clase o grupo y superior a ellos. Lo segundo—es decir, la reconstrucción económica de la vida popular, impuesta con doble motivo en esta época de liquidación del orden capitalista, exige urgentemente: a) Una reforma crediticia, que llegue incluso a la nacionalización del servicio de crédito en beneficio de la economía total. b) Una reforma agraria que determine en primer lugar las áreas cultivables de España (las actuales y las posibles mediante una preparación técnica), entregue al bosque o al pasto todo lo que quede fuera de esas áreas cultivables e instale en ellas revolucionariamente (es decir, indemnizando o no), a la población campesina de España, bien en unidades familiares de cultivo, bien en grandes cultivos de régimen sindical, según lo exija la naturaleza de las tierras.

Lo que no sea la aceptación sincera y austera de un programa así, con todo lo que implica de sacrificio, no tendrá nada de una verdadera posición contraria al bolchevismo—que descansa, sobre todo, en una interpretación materialista del mundo—sino que será un intento igualmente materialista y, además, inútil por conservar un orden social, económico e histórico ya herido de muerte.

José María Albiñana (nacionalista español),
Primera. No solamente para las elecciones, sino para toda actuación nacional, debe formarse el frente de derechas. Así lo preconicé en mi discurso de la Comedís, en marzo de 1932. De entonces acá nada se ha hecho en este sentido. Y lo poco que pudo hacerse, se malogró después de las elecciones de 1933.

CONSEJO DE MINISTROS

MADRID.—El Consejo de ministros celebrado ayer día 1 por la mañana en la Presidencia aprobó el decreto de suspensión de sesiones del Parlamento hasta fin de mes. Con este motivo, el señor Portela confederó con el presidente de las Cortes, quien facilitó una referencia de la entrevista, en la que afirma de que se somete a la decisión, aunque es contrario a ella.

En el Consejo celebrado bajo la presidencia del Jefe del Estado, el señor Alcalá Zamora examinó la política internacional de la República e hizo constar que, por fortuna, se alejan los temores de una perturbación de tipo europeo, y que la posición de España es, como siempre, de una absoluta neutralidad, mantenida a todo trance.

Después el Presidente delimitó la significación del Gobierno, que no ha recibido el insensato encargo de ganar unas elecciones, sino de presidirlas, recta e imparcialmente. No obstante, el Gobierno tiene el deber de marcar la posibilidad de un pronunciamiento electoral por una política centro y ha de invitar al país para que así lo haga, organizándose para ello electoral y políticamente.

Al terminar la reunión el señor Al-

Segunda. Mas que escoger las fuerzas que deben formar dicho frente. A mi juicio no debe ingresar en él nada que huelga a republicano, porque todo republicano es laico y el laicismo es una de las lacras que deben combatir las derechas. Dentro de la República hay dos clases de elementos. Unos, que fueron republicanos siempre, y, por serlo, están entregados a la dirección de la Masonería. Otros, que no han sido republicanos nunca, y que constituyen una masa flotante que lo mismo cae de un lado que de otro, porque solo van a su beneficio personal. De esta gente no hay que ocuparse, porque ya acudirán al toque de rancho en el cuartel donde lo reportan. La forma de Gobierno no debe escamotearse al verificar la unión de derechas. Vivimos en un régimen gastado y esto se acabó. He dicho siempre que cuando las monarquías se gastan, viene la República. Pero cuando las Repúblicas fracasan, vuelve la Monarquía. El gobierno de los pueblos no tiene otras fuerzas de recambio, y Grecia nos da un magnífico ejemplo de ello. Es, pues, imprescindible, que la unión de derechas tenga un marcado carácter antirrepublicano, porque destruyendo el árbol quedarán destruidos los amar-

varez Mendizábal dijo que el actual Gobierno no necesita ocuparse del decreto de disolución; es cosa quedo resuelta por el anterior Gobierno y no hay ni es preciso que haya rectificación; no obstante, el Gobierno quizá tenga que estudiar los propósitos y deseos de partidos que representan un gran volumen de opinión y tener que modificar un poco la situación actual, para que con ello se llegue a una armonía republicana y patriótica que todos deseamos.

—¿V eso es por la derecha o por la izquierda?

—Por todas partes. Al Gobierno le interesa por igual la izquierda o la derecha. Está dispuesto a llegar por uno u otro lado a la armonía republicana, y a la patriótica por todas partes.

Los periodistas pidieron a Alvarez Mendizábal aclarase si esa armonía había de consistir en una reorganización del Gobierno o solamente tenía un alcance de índole electoral.

—El actual Gobierno, replicó, no es un Gabinete que pretenda hacer las elecciones, sino que las hará.

Otro de los informadores le pre-

(Continúa en la 4.ª página)

gos frutos que España viene cosechando desde el vergonzoso 14 de abril de 1931.

Tercera. El frente de derechas que debe constituirse con los elementos de Renovación Española, Bloque Nacional, Nacionalistas Españoles, Tradicionalistas y los núcleos monárquicos de la CEDA y Agrarios, que son el 95 por 100, y las juventudes universitarias que levantan el brazo, deberán actuar sobre el siguiente programa mínimo: Unidad intangible de España. Anulación total de la Constitución con la consiguiente desaparición del laicismo. Reforma social. Disolución absoluta de las madrigueras marxistas, y prohibición absoluta de toda ingerencia internacional en la vida interior de España. Restauración monárquica con eliminación de todas las corruptelas cortasanas y políticas que provocaron su caída y proscripción absoluta de la mentira liberal y de la farsa parlamentaria. Con esto, con el fomento de las obras públicas y el respeto al capital para que no falte trabajo y unos Institutos armados, plenos de autoridad y disciplina para conservar la paz, ya no hay nada más que pedir.

Cecilio Garcirrubio.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA del señor

DON AGUSTIN LOPEZ ALONSO

Médico

Que falleció en Madrid el día 7 de enero de 1935

D. E. P.

Su hermano don Florentino López Alonso, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amigos se sirvan encomendarle en sus oraciones, por lo que quedarán agradecidos.

La misa aniversario se celebrará el día 4 del corriente a las diez de la mañana en el convento de Padres Carmelitas de la Santa, y las que se celebren el día 7 en Rivilla de Barajas, iglesia y convento de Monjas de Fontiveros, Constanza, Vía, Bercial de Zapardiel, Moraleja de Matababras, Pascualgrande Crespos y Muñoz del Peco Muriel (Valladolid) y San Vicente del Palacio (Valladolid), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Los Excmos. señores Obispos de Avila, Salamanca, Jaén y Tuy, y Fray Francisco Gómez, O. P. (Tonkin), tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

Avila 2 enero 1936.

UN NUEVO LIBRO DE T XTO Lo que deben saber "El aspirante a joven católico y los niños de mi pueblo,"

Este es el título de un nuevo libro que acaba de publicarse. Su autor, el Consiliario de la Juventud Católica de Fuentesauco, ha pretendido, en la exposición de su doctrina, acomodarse a los aspirantes a jóvenes católicos y a los niños de su pueblo; es decir, a todos los jóvenes, en especial de Centros Rurales que están en período de formación.

En este librito se desarrolla con numerosos ejemplos atractivos para niños y también para mayores la importancia de la doctrina comprendida en los siguientes puntos:

- 1) Catecismo (en doce lecciones).
- 2) Sobre Acción Católica.
- 3) Deberes sociales y religiosos.
- 4) Una lección esencial (sobre el país, doctrina y persona de Jesucristo).

Las cuatro partes del librito van expuestas por lecciones. Este debe ser el libro de los niños y el libro del pueblo. «El pan del cuerpo y del alma, esto es lo que el pueblo de siempre necesita y pide, y junto a esos dos intereses giran y de esas dos ideas brotan todas las demás que forman el interés y la trama de la vida». (A. Manjón).

El autor ha escrito el presente librito principalmente para los niños y jóvenes del Centro del cual es Consiliario; no obstante lo creemos útil para los Centros que se encuentren en el mismo período de formación.

INSTRUIR AL NIÑO ES INSTRUIR A LA SOCIEDAD
PRECIO: 0'60 PESETAS

De venta en la Librería de Sigirano Díaz
Caballeros, 27. AVILA

HERNIADO

Seguir el Método C. A. BOER es asegurarse contra la estrangulación herniaria provocada casi siempre por bragueros o procedimientos que, a pesar de su renombre, aplastan el intestino en lugar de retenerlo dentro del vientre. Consulte usted su Médico y comprará que es este su caso. Al comprobar que su hernia se escapa por debajo del bragero que lleva pñese que se expone usted al gravísimo accidente que es la estrangulación herniaria. Sin pérdida de tiempo, sin demora culpable, rectifique los cuidados que dá a su hernia, y no olvide que contener totalmente, constantemente la hernia, el intestino dentro del abdomen es, entre otras igualmente apreciadas, la calidad propia de los aparatos C. A. BOER, que por su eficacia triunfan donde todos los sistemas han fracasado. Así lo han afirmado y pregonan miles de personas agradecidas en cartas como las que siguen:

Cerecinos del Carrizal, 2 de noviembre de 1935.—Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, Barcelona. Muy señor mío: Tengo el gusto de comunicarle que he curado de mi hernia gracias a sus aparatos C. A. BOER. Ocho años sufrí de mi hernia, usé varios sistemas de aparatos sin notar mejoría alguna hasta que me sometí al Método C. A. BOER. Hoy me encuentro completamente bien, por lo que le quedo muy agradecido y s. s., Eufasio García, Cerecinos del Carrizal (Zamora).

Carbajal de la Legua, 28 de septiembre de 1935.—Sr. D. C. A. BOER, Especialista Herniario, Barcelona. Muy señor mío: Once meses he usado sus aparatos C. A. BOER; tras su contención absoluta, la hernia que ponía mi vida en extremado peligro está hoy completamente curada, tanto que prescindiendo de llevar aparato. Excuso decirle cuánto quedo agradecido al Método C. A. BOER, que tan eficaz ha sido para mí y le ruego use como le convenga de mi carta. Su affmo. y s. s., Isidro Getino, calle de la Iglesia, número 6. Carbajal de la Legua (León).

Si cansado de sufrir anhela usted su bienestar cuide su HERNIA racionalmente. Adopte sin demora el Método C. A. BOER, que ofrece al HERNIADO más exigente por grande que sea su HERNIA y cualquier esfuerzo que haga en todas las posiciones que necesite adoptar la máxima seguridad. Visite con toda confianza al afamado ortopédico en:

- MADRID, sábado 4 y domingo 5 enero, Hotel Inglés.
- SALAMANCA, lunes 6 enero, Hotel Términus.
- SEGOVIA, jueves 9 enero, Hotel Comercio Europeo.
- AVILA, viernes 10 enero, Hotel Inglés.
- PEÑARANDA DE BRACAMONTE, sábado 11 enero, Hotel Universal.
- MEDINA DEL CAMPO, domingo 12 enero, Fonda Castellana.

C. A. BOER, Especialista Herniario de París
PELAYO, 60. BARCELONA

CLINICA DEL DOCTOR LUQUE

Sanatorio especial para la mujer, con internado para embarazadas y operadas, atendido por Religiosas de San Vicente de Paul. Rayos X—Diatermia—Onda corta y extracorta—Radium—Luz ultravioleta—Rayos infrarrojos—Metabolismo basal—Laboratorio de análisis—Quirófanos Sépticos y Asépticos—Operaciones—Partos.

Habitaciones desde 15 pesetas día para enfermas. Estancias para los familiares y acompañantes. Capilla. Comedor. Teléfono para comunicar con toda España desde la habitación de la enferma. Terrazas. Jardín.

Avenida de Pablo Iglesias núm. 58 Junto al Stadium
Teléfonos 42.290—42.299 Metropolitano
MADRID

Compañía del Pacífico

Para Las Palmas, Bahía Río de Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires y puertos de Chile, hasta Valparaiso, saldrá del puerto de Santander,

Motonave «Reina del Pacífico»,
18 de enero de 1936

Para Habana, Canal de Panamá, La Libertad, Paita, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaiso, saldrá del puerto de Santander,

Vapor «Orbita», 2 de febrero de 1936
Vapor «Orduña», 15 de marzo de 1936

Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga. Para informes dirigirse a sus agentes en Santander:

HIJOS DE BASTERRECHEA, Paseo de Pereda, 9
TELEFONO 34-41

Lea V. "El Diario de Avila,"

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Domicilio: MADRID. Alcalá, 43;
Subdirectores en todas las provincias de España, Francia, Portugal Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios.—Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida.—En todas sus combinaciones.

Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes.—Seguros de los Buques, mercancias, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.

Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular, Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

Don Fermín López Porres

Oficinas:

Calle Lope Núñez, 4

RESIDENCIA

HISPANO-AMERICANA

de señoritas. Atención esmerada. Precios económicos. Directora A. Sedño. Ayala, 112. Madrid.

¡REUMATICOS!

Si queréis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento Antirreumático "KARMEL," de vende en todas las farmacias de AVILA

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5. MADRID

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON Para 1936

LAS AGENDAS BAILLY-BAILLIERE MADRID

AGENDA DE BUFETE DIETARIO MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA AGENDA CULINARIA AGENDA DE BOLSILLO CARNET

BLOC CALENDARIO DE MESA

DE VENTA EN LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES

15 SOLICITE PROSPECTOS!

HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegando a la curación radical en muchos casos.

INSTITUTO DE ORTOPEDIA Y COSMÉTICA

Montera, 47, principal.

MADRID

DIRECTOR: J. CAMPOS

Médico-Ortopédico

Aplicación científica de bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escoliosis, Coxalgiá, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, incontinencia de orina, impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídos, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes médicos ortopedistas de todas las naciones.

Cosmética (BELLEZA)

Realizada por procedimientos médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor del aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

Consultas por correo.

En AVILA el 28 del actual en el Hotel Inglés.

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es un Centro netamente médico y dirigido por el Doctor J. CAMPOS desde 1911.

Almorranas

Fisuras, Fistulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras varicosas

Curados radicalmente en una sola sesión

Sin cirugía ni pomadas :: Mediante inyecciones **POR MÉTODO ESPECIAL ULTRA-RAPIDO**

Consulta en AVILA el día 28 del actual en el Hotel Inglés, de once a una, por Juan Campos, médico ex profesor de la

Clínica del Doctor Illanes

Notas interesantes.—Los enfermos que hayan de concurrir a esta consulta, se han de purgar con agua de Carabaña o aceite de Ricino, la tarde del día anterior y solamente tomar leche antes de ser consultados.

Se permanecerá en cada población los días necesarios para tratar a los enfermos con los que nos hayamos comprometido, pero sólo se reciben enfermos nuevos el día y horas señalado de consulta.

Instituto Antihemorroidal

Montera, 47, principal.—MADRID
Teléfono 12198

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos. Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en "EL DIARIO DE AVILA,"



AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.
"LA FAVORITA" CARABANA "LA FAVORITA"
PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁVARRI.
JABON SALES DE CARABANA: PASTILLA 1,25 Y 0.80 PESETAS.
Oficinas: MONTEA 50 MADRID

AVILA AL DIA

La festividad de ayer

Seguendo la costumbre tradicional, la Sección de la Adoración Nocturna celebró el pasado martes la vigilia de San Juan de Año, con misa de media noche, en la que recibieron la Sagrada Comunión muchísimas personas. El acto resultó solemnisimo y emocionante, viéndose la iglesia de Santo Tomás concurridísima. Hasta la terminación del ejercicio estuvo presente en el presbiterio el Excmo. señor Obispo.

A pesar de lo desapacible de la noche se vieron por las calles algunas comparsas, pero donde mayormente se notó la animación fué en el Casino y en los cafés, donde se consumieron las clásicas uvas.

(Viene de la 1.ª página)

guntó si las actuales Cortes podían volver a funcionar.

—Nadie ha manifestado deseos de que tal ocurriese. Creo que todos seremos buenos, por minutos se desiste de actitudes agrías y por si acaso, nosotros estamos con el arma al brazo.

Respecto al decreto de convocatoria electoral, se publicará al mismo tiempo que el de disolución, a excepción de que las circunstancias obligan a disolver el actual Parlamento el día de mañana. En este caso se mantendrán las comisiones gestoras, tanto municipales como provinciales.

Pero, si el Gobierno cuenta con tiempo suficiente para resolver este problema, serán sustituidas de las gestoras provinciales aquellas personas que representen partidos en contraposición con el Gobierno.

El Gobierno recibió y admitió las dimisiones de varios subsecretarios y directores generales. Estos nombramientos, como el del presidente del Consejo de Estado, fiscal de la república y algún otro, se harán probablemente en el primer Consejo de ministros que celebre.

Asimismo, en la próxima reunión ministerial se resolverá definitivamente sobre el problema del trigo.

Probablemente, no habrá Consejo hasta el próximo lunes.

Una nota del señor Alba

Con posterioridad a la visita que recibió el presidente de las Cortes del señor Portela el señor Alba facilitó la siguiente nota:

«El señor presidente del Consejo de ministros me ha visitado para anunciarme cortésmente el acuerdo del Gobierno de la República relativo a la suspensión por un mes de las sesiones del Congreso.

He mantenido por mi parte resueltamente la conformidad con el dictamen de la Secretaría técnica de la Cámara, que publicó la Prensa, contrario a la sus dicha suspensión.

Pero como este dictamen no había sido objeto de voto alguno en la Cámara, y conocida la actitud de los grupos parlamentarios, resulta que la mayoría de ellos encuentran justificada u oportuna la iniciativa del Gobierno, no sabe que yo, que no soy ni puedo ser sino el ejecutor imparcial de los sentimientos del Congreso, vaya más allá que éste en una defensa que así pareciera cuando menos sospechosa del dictamen de su organismo técnico.

Por otra parte, sean los que quieran mis puntos de vista doctrinales, me veo más obligado que nadie a transitar sólo dentro del cauce jurídico y constitucional. No puedo ni debo por el asociarme por acción ni por omisión a otro género de procedimientos de escándalo con ejemplaridad negativa ante los ciudadanos y dañoso para la vida normal de la República. En momento y forma también constitucionales podremos todos en las Cortes mismas—éstas u otras—juzgar el interregno parlamentario en sus diversas etapas.

He ordenado, pues, al oficial mayor del Congreso que cumpla por su parte el decreto del Gobierno, absteniéndose de repartir a los señores diputados el aviso para la próxima sesión.

Más noticias de San Esteban del Valle

En el término de Ramacastañas ha aparecido un cadáver de mujer que se supone es otra de las personas desaparecidas en San Esteban del Valle con motivo de la catástrofe de días pasados. El cadáver tenía una media negra en la pierna derecha, y le falta parte del pie derecho.

—Parece ser que las obras de reparación de puentes y carreteras darán comienzo inmediatamente a fin de remediar en parte la situación de los vecinos de aquellos pueblos que han quedado en la miseria debido a los estragos causados por el temporal.

La comisión de San Esteban del Valle continuó ayer sus gestiones en esta ciudad para ver el medio de remediar la crítica situación de aquella villa.

Información municipal

En el Ayuntamiento se han reunido las Comisiones de Obras y Hacienda dictaminando algunos asuntos que serán estudiados en la sesión de mañana.

Estadística

Durante el año de 1935 han sido curados en la clínica de la Cruz Roja 394 heridos, algunos de ellos graves.

Nuevo gobernador de Avila

Por decreto firmado el pasado día 31 ha sido nombrado gobernador civil de la provincia de Avila don Luis Pando Argüelles, que lo era de Coaña.

BICICLETA niño muy barata. Razón: Prisión Provincial.

Aparece el cadáver de un hombre

En el pueblo de Horcajada ha aparecido muerto un vecino de aquella localidad. Según unos parece que perdió la vida en la inundación ocurrida días pasados, otros dicen que fué víctima de un accidente. El Juzgado instruyó las diligencias de rigor.

Denunciados

La Guardia civil ha denunciado a tres vecinos de Blascoeles por faltas a la ley de montes, y a otros dos de Nava de Arévalo por corta de pinos en una finca de propiedad particular.

Rogad a Dios en caridad por las almas de don Isidro Benito Lapeña y doña Teresa Domínguez que fallecieron respectivamente el día 4 de enero de 1933 y el 2 de noviembre de 1910.

Por sus almas se aplicarán: El día 3 todas las misas que se celebren en la Santa.

El día 4 las misas de siete, ocho y ocho y media, alumbrado y función de la tarde en las Reparadoras, y las que se digan este mismo día en la Magdalena, Siervas de María, Casa de Misericordia y en Padiernos.

Descansen en paz.

SE VENDE máquina Singer con motor eléctrico. Vallespín, 3 2.º dcha.

Despedida de un funcionario modesto del Ayuntamiento

Debido a la enfermedad que desde hace tiempo le viene aquejando al alguacil del Ayuntamiento don Felipe López, que lleva más de 40 años en el desempeño del cargo, ha comenzado a instruirse el expediente de jubilación.

Con este motivo esta mañana ha acudido al Palacio Consistorial para despedirse de sus jefes y compañeros.

Visiblemente emocionado saludó a todos los empleados y éstos, presididos por el secretario de la Corporación señor Sánchez Díaz, le acompañaron hasta la calle, haciéndole objeto de una cariñosa despedida.

Le deseamos un pronto y total restablecimiento para que pueda gozar del bien ganado descanso después de una vida de intensa labor como ha sido la del señor López.

Los villancicos de Lope

Niño de jadmínes

Es este villancico una invitación a santa alegría, porque con la venida del Redenter al mundo, desaparecen las penas, de que estaban los hombres llenos, y hace Lope un gracioso retrucano, para grabar mejor este pensamiento en nosotros, estamos de enhorabuena, porque sin la vista de Dios no hay hora buena para los hombres. Empieza después del estribillo con alabanzas al Niño Jesús, al que llama Niño de jadmínes, de rosas y azuleñas, Niño de la Niña más bella, es decir, de María su madre; las estrofas siguientes son ya la invitación a tener alegría y dar parabienes al recién nacido, ya la exposición de la que muestra el himbo, los ángeles, las montañas, los animales y los pastores por el nacimiento de Jesús.

«Norabuena vengáis al mundo Niño de perlas que sin vuestra vista no hay hora buena».

Niño de jadmínes rosas y azuleñas, Niño de la Niña después dél más bella, que tan buenos años, que tan buenas nuevas, que tan buenos días ha dado a la tierra. Aun que tantos bienes como Dios, posea,

«Norabuena vengáis al mundo Niño de perlas, que sin vuestra vista no hay hora buena».

Mientras os tardastes, dulce gloria nuestra, estabamos todos llenos de mil penas. Mas ya que vinistes ya la tierra alegre ver que su esperanza cumplida en Vos sea. Digan los pastores, respondan las sierras, pos Hombre os adoran y Dios os contemplan:

«Norabuena vengáis al mundo Niño de perlas, que sin vuestra vista no hay hora buena».

Que os den parabienes, y que os hagan fiesta, y a voces los canten el cielo y la tierra. En el himbo dicen reyes y profetas que ha venido el bien que su mal remedia.

Aves celestiales los aires alegran; pacífica oliva vuelven las adelfas. Las montañas altas, las nevadas sierras, aguas en cristales, nieve en flores truecan.

Los ecos del valle Cristo nace suenan; las fieras se amansan, los corderos juegan. Baján los pastores y serranas bellas, y cantando a coro dicen a las selvas:

«Norabuena vengáis al mundo Niño de perlas, que sin vuestra vista no hay hora buena».

Ferreol Hernández.

Una encíclica del Papa sobre el sacerdocio

ROMA.—Su Santidad el Papa Pío XI acaba de publicar una interesante encíclica sobre el sacerdocio.

En ella recuerda el Pontífice los inefables poderes conferidos al sacerdote en favor de los hombres, quienes desde que nacen hasta más allá de la muerte están recibiendo mercedes divinas por mediación del sacerdote. Se fija el Papa, con gran atención, en la misión de perdonar los pecados, gran consuelo, dice, para el hombre culpable.

Señala luego las virtudes que han de adornar al sacerdote católico para que aquellas le hagan imitador de Cristo, y así, de un modo continuado,

Ecos de Sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una niña la distinguida esposa del arquitecto municipal don Clemente Oria.

—También ha tenido un feliz alumbramiento la joven esposa del teniente de Intendencia don Manuel Latorre. Enhorabuena.

Operados

Por el reputado doctor don Florencio Tejerina le ha sido practicada ayer una delicada operación quirúrgica, de la que se halla en estado relativamente satisfactorio, al beneficiario de la Catedral y Vicecanciller del Obispado don Santiago Martínez. Muy de veras deseamos el alivio del paciente.

—Asimismo días pasados fué operado en el Hospital de esta ciudad con éxito el propietario de Aveinte don Patrocinio García. A causa de inesperada complicación ha sufrido un retroceso en la dolencia habiendo sido trasladado en la tarde de ayer al pueblo de Aveinte en grave estado.

Viajeros

Ha regresado de su viaje, habiéndose hecho cargo del mando de la fuerza, el teniente coronel de la Guardia civil de Avila don Eusebio Ruiz Guerra.

LA «TARJETA» DE ACCION CATOLICA

Una alocución del Consiliario General

El Excmo. Sr. Obispo de Tortosa, Consiliario General de la Acción Católica ha publicado una alocución dirigida a todos los católicos españoles exhortándoles a adquirir la «Tarjeta» de Acción Católica.

Expone como, a parte de pertenecer a alguna de las cuatro Ramas de A. C., debe tomarse la «Tarjeta», pues esta doble contribución corresponde a las dos clases de actividades que A. C. desarrolla: la específica de cada Rama (para ello la cuota) y la general de los organos coordinadores: Junta Central, Diocesanias y Parróquias, a las que especialmente favorece la «Tarjeta».

Es ésta además un medio de participar en las gracias concedidas a A. C. quienes no pueden inscribirse en las Ramas, como los niños y los sacerdotes. Una vez bien fundada la «Tarjeta», que por su graduación en diez clases está al alcance de todos, pudiera dar rendimientos que permitieran extender sus beneficios a la Obra Culto y Clero.

Cuando todos los católicos, sin distinción de clase, sexo o edad, lleven la «Tarjeta» conforme a su posición y rango social, como una cédula personal de ciudadanía eclesiástica la A. C. será una fuerza y podrá llevar a término obras de gran importancia. Siempre es enojoso tocar asuntos económicos, pero los católicos deben irse acostumbrando a contribuir a las «cargas eclesiásticas», sobre todo considerando que el conjunto de lo que la Iglesia pide para sus diversas necesidades de seguro no rebasa el 3 por 100 de las riquezas de cada uno.

Termina el doctor Bilbao rogando a todos los católicos que demuestren su cariño a la labor apostólica tomando, cada cual según su posición, la «Tarjeta» de Acción Católica.

ALQUILO piso recién restaurado muy amplio y con sol. Santa Catalina, 5.

MARTES DE 12 A 2

Consulta de Garganta Nariz y Oídos En el Gran Hotel por el doctor D. Manuel Herrero de Cabo (del Instituto Rubio y Cruz Roja de Madrid

Hace referencia a la ayuda que la Acción Católica debe prestar al sacerdote y termina con una fervorosa exhortación a sacerdotes y seminaristas.

La declaración ministerial del nuevo Gobierno

Aún cuando en nuestra información telefónica del martes dabamos un extracto de la declaración ministerial publicada por el Gobierno, reproducimos hoy el texto íntegro para conocimiento de nuestros lectores. Dice así:

«Este Gobierno se ha constituido en una hora de preocupación y gravedad, con el fin de realizar una obra de pacificación y de reconstrucción del país.

La hostilidad implacable entre derechas e izquierdas, los rumbos exterminadores, con sus caracteres de guerra civil, que no se detienen ni ante los más altos poderes, salvaguardados en todos los países por el respeto ciudadano, abren, más que un interrogante, una sima ante el país, y alcanzarían con sus estragos a las propias fracciones amenazadas y alternativas violentas. El vencido de hoy será el vencedor de mañana y España no resistiría a esta constante convulsión. No puede admitirse que la bandera del orden sirva de provocación para el desorden.

Implican, además, tales actuaciones la negación del concepto de Patria, porque esto significa una solidaridad para servir los más elevados intereses, sacrificándose particulares empeños y lo que sea permitido de las propias ideologías. Y esta solidaridad, condición esencial de la vida nacional, sólo puede obtenerse mediante el régimen de democracia, de libertad y de justicia que nuestra Constitución proclama. Tiene, pues, el Gobierno un contenido político impuesto por exigencias de la realidad y que puede definirse bajo el dictado de un centro republicano, que sirva de regulador y de ponderado equilibrio en nuestra organización política; centro republicano en el cual puedan confederarse las tendencias y organizaciones abarcadas por esta organización, con todo resguardo para su interna autonomía.

Como principios fundamentales obedecerá a los de democracia, de libertad, de justicia y de sistema parlamentario ya señalado, y a los que a continuación se consignan:

—Respeto para todas las ideologías sometidas a las leyes de la República, para todas las propagandas y para todas las libertades que no se salgan de la ley coaccionando al Poder público.

—El Gobierno responde del orden público en toda España y ofrece al país aquella confianza que es base indispensable de la prosperidad y devuelve plena eficacia a los órganos del Poder.

La propiedad privada, las aspiraciones justas del trabajo, los intereses económicos debidamente coordinados con los intereses generales, la fecunda libertad de iniciativa, serán estimulados y favorecidos en el convencimiento de que la prosperidad nacional es el mejor asiento para la mejora de la Hacienda pública y para el bienestar de los diversos estamentos y clases de la nación.

Los sentimientos y convencimientos arraigados en el alma española, dentro de las normas legales, serán respetados para llevar al país la interior satisfacción que le devuelva ese gran bien que son la calma y la paz.

Se busca, pues, la defensa de las instituciones republicanas contra los ataques de toda categoría, afirmando la virilidad del Poder público y una acuciosa solicitud para todas las esencias constructivas de la vida nacional.

Para esta obra reclama el Gobierno la asistencia ciudadana, no solo en su actuación gubernamental, sino también cuando se llegue al momento de proceder a la consulta electoral. En ese momento, ya acordado por el anterior Gabinete, el Gobierno procederá con absoluto respeto para la libre emisión del sufragio.

No pretende esta declaración atraer

SANCHEZ PRIETO (Médico)

DEL VENERABLE SAGRARIO de la Real Academia de Medicina y Cirugía de España.

ULTIMA HORA

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

LA LOTERIA

El sorteo de hoy

En el celebrado esta mañana han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes: 35.920.—Barcelona; 500.000 ptas. 26.364.—Madrid; 300.000. 3.438.—Benicarló; 200.000. 40.985.—Barcelona; 150.000. 24.539.—Madrid; 100.000.

Los números premiados con 15.000 pesetas han sido los siguientes:

34.714; 2.136; 43.015; 814; 46.307; 42.920; 2.644; 13.763.

Manifestaciones del señor Portela

MADRID, 2, 4'30 tarde.—El presidente del Consejo recibió esta mañana la visita de una representación de las clases mercantiles que fueron a hablarle de lo referente a los llamados fondos de comercio.

Al recibir a los informadores a primera hora de la tarde les dijo que carecía de noticias que comunicarles.

Un periodista le preguntó su opinión sobre los rumores que circulan de que esta tarde acudirían al Congreso algunos grupos de diputados para intentar celebrar sesión, y el señor Portela contestó:

—¡Eso no es cierto! Y estoy seguro, de que a pesar de habérmelo preguntado ustedes tampoco lo creían.

Otro reporter inquirió noticias sobre el nombramiento de altos cargos y contestó que no ha tenido tiempo de ocuparse de eso.

En Guerra

—El ministro de la Guerra recibió algunas visitas y después presidió el Consejo Superior de Guerra.

El Nuncio visita al ministro de Estado

En el ministerio de Estado estuvo esta mañana el Cardenal Tedeschini, para cumplimentar al señor Urzaiz.

Al salir no hizo manifestaciones a los periodistas.

El ministro de Hacienda y el gobernador del Banco de España conferencian

El gobernador del Banco de España estuvo conferenciando esta mañana con el ministro de Hacienda.

Los periodistas presentaron al señor Rico Avello sus proyectos y dijo que está ahora poniéndose al corriente de los asuntos, y después comenzará el estudio de los nuevos presupuestos.

Posesiones

Esta mañana se han posesionado de sus cargos los subsecretarios de Sanidad y Trabajo.

Arturo Canales

Entarimados del norte, pino rojo Cementos Cosme, Asland y Cangrejo Castelar n.º 3 Teléfono 45

HERRERO DIAZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Plaza de la República, 10 2.º dcha.

ALMONEDA de once a una y de tres a cinco. San Segundo, 33.

a quienes apasionados, de una disciplina política, desoyen toda reflexión sino que se dirige principalmente a esa gran masa de ciudadanos que mantienen la independencia de su conciencia política y que pensando en la Patria, así como en la dignidad de España.